
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 «Туризм» 

галузі знань 24 Сфера обслуговування, 

розроблену кафедрою туризму та економіки підприємства 

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 

 

Освітньо-професійна програма «Туризм», що реалізується 

Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» за 

спеціальністю 242 «Туризм» являє собою систему документів, розроблену і 

затверджену вищим навчальним закладом самостійно з врахуванням вимог 

Закону України «Про вищу освіту».  

Профіль освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів 

розроблено робочою групою кафедри туризму та економіки підприємства та 

процесу фінансово-економічного факультету Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка».  

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального 

процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за 

спеціальністю 242 «Туризм» і покликані сприяти забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. 

Бізнес-комунікації є основою будь-якої економічної діяльності, але 

мають свою специфіку для кожної галузі сфери економіки. При цьому кожен 

туроператор створює власну унікальну систему бізнес-комунікацій, 

оформлену договорами і відображену в турпродукті. Бізнес-культура та 

правила поведінки в комунікаційному процесі відіграють одну з ключових 

ролей ефективності ведення туристського міжнародного бізнесу, тому що від 

цього залежить ефективність переговорів, ділова репутація туристської 

організації, взаємодія з партнерами, відносини з клієнтами, а також розвиток 

міжкультурних зав’язків.  

Щодо пропозицій, з огляду до необхідності формування 

компетентностей, які дозволять здобувачу у майбутньому ефективно вести 

туристичний міжнародний бізнес, рекомендуємо розділити освітній 

компонент «Маркетингові комунікації» на дві дисципліни: «Маркетинг» та  

«Бізнес-комунікації». 
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